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1 SWZ: rozdz. 5, pkt 5.2 

2. Zakres usługi oraz wytyczne: 
„wdrożenie przez Wykonawcę systemu RFID UHF lub równoważnego, pozwalającego na bezdotykowe zbiorcze liczenie, 
identyfikację i ewidencję bielizny szpitalnej oddawanej do prania z poszczególnych oddziałów oraz wydawanej na 
oddziały bielizny czystej. Na czas trwania umowy Wykonawca wyposaży. …” 

Pytanie: 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wpisywania wagi wyliczanej automatycznie, jako że taka waga 
jest orientacyjna, a podstawą rozliczenia z Zamawiającym jest kg prania, proponujemy wagę 
stacjonarną do ważenia prania użyczoną w ramach umowy przez Zamawiającego? 
Czy w miejsce 

mobilną szafę z czytnikiem tagów RFID UHF lub równoważny do odbierania bielizny brudnej 
bezpośrednio z oddziałów, jednocześnie zliczając sztuki według asortymentu i wagę oddawanego 
do prania brudnego asortymentu i łącznej wagi pozostałych przedmiotów. 

Zamawiający wrazi zgodę 
na szafę stacjonarną? 
Takie urządzenie jest dokładniejsze jeśli jest stacjonarne, podpięte do stabilnego łącza internetowego, 
dodatkowo stacjonarne urządzenie można wyposażyć w wagę najazdową która da bardzo dokładny pomiar 
wagi prania. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
2 SWZ: rozdz. 5, pkt 5.2 

2. Zakres usługi oraz wytyczne: 
„oznakowanie nowo zakupionej bielizny szpitalnej następującymi danymi: nazwa szpitala, nazwa asortymentu, waga 
asortymentu” 

Pytanie: 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wpisywania wagi bielizny - waga bielizny w miarę zużycia się 
zmniejsza, wpisany parametr nie będzie dokładny? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 


